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Multicolinealidad

. A partir del fichero de muestra data7-3 de Ramanathan que contiene datos para 14 viviendas sobre el

precio de venta de las viviendas (price), se pide estimar el precio en funcion de la superficie en pies
cuadrados (sqft) , el numero de dormitorios (bedrms) y el numero de bafios (baths). Concluye sobre
la posible existencia de colinealidad a partir de:

a) Los coeficientes de correlacién muestral.

b) El coeficiente de determinacién de las regresiones de cada una de las variables explicativas sobre
el resto de las variables independientes del modelo.

c¢) A partir del FIV.
d) A partir del NC.

. A partir del fichero de muestra data4-7 de Ramanathan se dispone de una base de datos anuales sobre

las tasas de mortalidad por enfermedades coronarias y sus determinantes para el periodo de 1947 a
1980 en E.E.U.U. Se pide:

a) Especifica el modelo y razona sobre el signo esperado en cada coeficiente.

)

b) Estima el modelo por MCO.

¢) Interpreta los coeficientes del modelo anterior.
)

d

Comenta los resultados obtenidos de la estimacién en terminos de bondad de ajuste, significatividad
y signos de los coeficientes estimados. Razona si te parecen adecuados.

e) Detecta la posible existencia de multicolinealidad a partir del FIV y del NC.

. A partir de los datos de [?] actualizados desde Junio de 2008 a abril de 2019 estimar el rendimiento a

52 semanas (cz2) en funcién del rendimiento a 13 y 26 semanas ((c13 y cog, respectivamente). Analizar
la posible existencia de multicolinealidad y estimar mediante el metodo ortogonal. Este ejemplo es
desarrollado completamente en [?].

Relaciones no lineales

. Dada la ecuacién de Cobb-Douglas:

P = BT K e, 1)

donde P es la produccién total, T es el trabajo, y K es el capital. En este modelo 3 se interpreta como
el factor total de productividad y, como veremos a continuacion, 32 y (3 las elasticidades del trabajo y
capital, respectivamente. Se pide:



a) Ajustar un modelo de produccién agropecuario para México a partir de la informacién obtenida en [?]
(pagina 46) para los afios 1980-2007 donde P es la produccién agropecuaria (medida en toneladas),
T es el nimero de empleados (medido como el promedio de personal ocupado remunerado) y K es
el PIB agropecuario (medido en miles de pesos con afio base 1993).

b) Contrastar la hipdtesis de homogeneidad del modelo.

2. Estimar el modelo (??) considerando que la perturbacién aleatoria aparece sumando, es decir:

P, = BT K + uy. (2)
Entonces, este nuevo modelo no es linealizable y, en tal caso, habrd que aplicar otros métodos de
estimacién.
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